



Гаврилов Иван Семенович



С честью продолжает семейные традиции руководитель Медведевского межрайонного следственного отдела Осокин Алексей Александрович.

Его дед Гаврилов Иван Семенович родился в деревне Старые Параты, Марийская АССР (Республика Марий Эл), Волжский район.

В Великую Отечественную войну служил (воевал) в 16 гвардейской дивизии 43 гвардейского полка. 16 марта 1943 г. был тяжело ранен в боях за Советскую Родину. Получил сквозное пулевое ранение стопы левой ноги с повреждением кости (удалена щиколотка левой ноги). В декабре 1943 года признан негодным к военной службе.

За боевые заслуги и участие в Великой Отечественной войне награжден:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

в апреле 1946 г. медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» (Указ от 9 мая 1945 г., удостоверение № Н 221534;

в январе 1955 г. медалью «За отвагу» (Указ от 5 ноября 1954 г., удостоверение № Е 055899).

После войны служил в рядах Министерства внутренних дел Марийской АССР.

С 1955 по 1958 году учился в Высшей школе Министерства внутренних дел СССР по специальности правоведение. По окончании присвоена квалификация – юрист.

Продолжил работу в следственных органах Министерства внутренних дел Марийской АССР. В 1964 г. занимал должность заместителя руководителя следственного отдела республики.

Умер 20 декабря 1964 г. в возрасте 40 лет после непродолжительной болезни.

Адрес страницы: https://mari.sledcom.ru/Nashi_veterani/item/920546